

RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO nº. 806/2024
PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Nº 16/2024

1 - Retificação do Edital do Processo Licitatório nº. 806/2024 na modalidade de REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS E SERVIÇOS PARA CONFECÇÃO DE MANGUEIRAS HIDRAULICAS E AQUISIÇÃO DE BATERIAS PARA VEICULOS, MAQUINAS E EQUIPAMENTOS DOS DIVERSOS SETORES DO MUNICÍPIO DE FLOR DO SERTÃO, conforme itens abaixo:

1.1 – Retifica o item 5.2 do termo de referência conforme abaixo:

Onde se lê:

5.2. O prazo de entrega das baterias é de no máximo 05 (cinco) dias uteis, contados do(a) emissão da ordem de compra, de forma parcelada conforme necessidade dos setores.

Leia –se:

5.2. O prazo de entrega das baterias é de no máximo 05 (cinco) dias uteis, contados do(a) emissão da ordem de compra, as mesmas serão a base de troca conforme LEI Nº 12.305, DE 2 DE AGOSTO DE 2010 e entrega de forma parcelada conforme necessidade dos setores.

1.2 - As demais Clausulas do presente Edital permanecem inalteradas, sendo mantido a data e hora de abertura do certame.

1.3 – A Retificação estará disponível, no site <https://www.flordosertao.sc.gov.br/licitacoes..>

Flor do Sertão – SC, aos 20 dias do mês de junho de 2024.

MOACIR ANTONIO GUJIEL
Prefeito em Exercício

PAULO ROBERTO BEGNINI
Leiloeiro